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کارت های سانترال KX-TDA100D 

کارت سانترال KX-TDA1180 :
کارت خط شهری 8 پورتی است که 8 خط شهری آنالوگ (خطوط 8 شماره ای مخابرات) توسط این کارت فعال می شود. این کارت مخصوص دستگاه TDA100D پاناسونیک می باشد و قابلیت ارتقاء دارد که می توان یک کارت 1186 روی آن قرار داد و تا 16 پورت آن را ارتقاء داد.

کارت سانترال KX-TDA1186 :
کارت خط شهری 8 پورتی دوم است که برای ارتقاء کارت 1180 استفاده می شود و روی این کارت قرار می گیرد،بنابراین نیازی به Slot خالی ندارد. این کارت مخصوص TDA100D می باشد و 8 خط شهری را به 16 خط شهری تبدیل می کند.
 

کارت سانترال KX-TDA0290 :
در صورتی که این کارت روی دستگاه قرار بگیرد، به شما این امکان را می دهد که بتوانید خطوط 4 شماره ای یا اصطلاحاً ایوان مخابرات را فعال کرده و به کمک این کارت 30 کانال برای خودتان فعال نمائید، که هم اشغالی ندارد و هم نیروی انسانی کم تری دخیل می شود.
 

کارت سانترال KX-TDA1176 :
این کارت 16 پورتی است و 16 خط داخلی آنالوگ برای شما فعال می کند. این کارت مخصوص دستگاه TDA100D می باشد و گوشی های آنالوگ سری KX-TS ، دستگاه فکس،پوز و ... را ساپورت می کند. دارای قابلیت Caller ID می باشد و نیاز به یک Slot آزاد روی دستگاه دارد.
 
کارت سانترال KX-TDA1178 :
کارت خط داخلی آنالوگ 24 پورتی است که 24 خط داخلی آنالوگ توسط این کارت روی دستگاه فعال می شود. این کارت مخصوص دستگاه TDA100D است و گوشی های آنالوگ سری KX-TS را پشتیبانی می کند. قابلیت شماره انداز (Caller ID) روی آن فعال است و این کارت به یک Slot آزاد روی دستگاه نیاز دارد.
 

کارت سانترال KX-TDA0172 :
این کارت دیجیتال است و 16 پورت دیجیتال توسط آن روی دستگاه فعال می شود. تفاوت این کارت با کارتهای آنالوگ در این است که سرعت بالاتری دارد همچنین روی این کارتها قابلیت DXDP فعال است یعنی 16 داخلی را می توان از طریق این قابلیت به 32 داخلی تبدیل کرد. همچنین گوشی های دیجیتال سری  KX-T , KX-DT  روی این کارت فعال می شود.


کارت سانترال KX-TDA0190 و KX-TDA0191 :
کارت آپشن دیزا همان کارت اپراتور گویا یا منشی تلفنی است و به شما امکان می دهد که بتوانید شرکت خود را معرفی کرده و برای قسمت های مختلف مجموعه ی خود داخلی معرفی نمائید که تا 64 زیر مجموعه (یعنی 8 داخلی و هر داخلی 8 زیر مجموعه) روی آن فعال می شود.
این کارت علاوه بر اینکه حجم کاری اپراتور را کاهش می دهد به تماس گیرنده نیز این امکان را می دهد که بتواند مستقیم شماره ی داخلی مدنظر خود را گرفته و دیگر نیازی به انتظار و یا ارتباط با اپراتور نداشته باشد .
 

کارت Door Phone دو نوع است که در زیر شرح داده می شود:
کارت سانترال KX-TDA0161 :
این کارت  4 پورتی است و برای اتصال به Door Phone های  30865 و  7765 استفاده می شود. این کارت تا  4، Door Phone و رله درب بازکن را ساپورت می کند.کارت درب باز کن بر روی کارت  0190 (کارت آپشن) قرار می گیرد.

کارت سانترال KX-TDA0162 :
این کارت  2 پورتی است و برای اتصال به Door Phone های  30865 و  7765 استفاده می شود، که  2، Door Phone و رله درب بازکن را ساپورت می کند و روی کارت  0190 (کارت آپشن) قرار می گیرد.
 

کارت سانترال KX-TDA0196 :
کارت 0196 که روی TDA100,200,600 قرار می گیرد،یک کارت مودم آنالوگ است که برای برقراری ارتباط از راه دور،روی کارت پردازنده اصلی قرار می گیرد.
 

کارت سانترال KX-TDA0484 :
پارت نامبر این کارت KX-TDA0484 می باشد که وقتی این کارت روی دستگاه سانترال شما قرار می گیرد به شما امکان می دهد بتوانید چند دستگاه از سری دستگاه های TDA و یا TDE را به هم مرتبط کنید.این کارت 4 پورتی است و تا 4 ارتباط IP را پشتیبانی  می کند.
این کارت نیاز به یک Slot آزاد روی دستگاه و نیاز به روتر و ارتباط VPN دارد.
برای راه اندازی هر ارتباط (هر سایت) یک کارت 0484 مورد نیاز است که به سیستم های پاناسونیک امکان انتقال تماس و برقراری ارتباط بین نقاط مختلف را می دهد.
این سیستم نرم افزار پیشرفته ای دارد به طوری که به منشی امکان می دهد همه مکالمات و تماس ها را به گوشی یک کاربر در یک سایت ثانوی انتقال بدهد.

کارت سانترال KX-TDA0490 :
پارت نامبر این کارت KX-TDA0490 می باشد که وقتی این کارت روی دستگاه سانترال شما قرار می گیرد به شما امکان می دهد بتوانید چند دستگاه از سری دستگاه های TDA و یا TDE را به هم مرتبط کنید.این کارت 16 پورتی است و تا 16 ارتباط IP را پشتیبانی  می کند.
این کارت نیاز به یک Slot آزاد روی دستگاه و نیاز به روتر و ارتباط vpn دارد.
برای راه اندازی هر ارتباط (هر سایت) یک کارت 0490 مورد نیاز است که به سیستم های پاناسونیک امکان انتقال تماس و برقراری ارتباط بین نقاط مختلف را می دهد.
این سیستم نرم افزار پیشرفته ای دارد به طوری که به منشی امکان می دهد همه مکالمات و تماس ها را به گوشی یک کاربر در یک سایت ثانوی انتقال بدهد.

